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Jovana Radovic

e

From: Osnovna skola "Vladislav Rajko Korac" Berane <skola@os-vrkorac.edu.me>
Sent: Thursday, October 20, 2022 9:33 AM
To: Finansiranje
Subject: Ugovor D.Karlicic
Attachments: Ugovor D Karlicic 1.jpeg; Ugovor D Karlicic 2.jpeg; Ugovor D Karlicic,jpeg
2 1-10- 2027
Postovani,
304 o/ leSr7
u prilogu vam dostavljamo Ugovor za vozaca po zavrSenom konkursu.
Srdacno,
Direktorka,

Dusica Séeki¢, prof.
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I¥ Qevoewa wkona Bnaguenas Pajko Hopah®

Bepane — LPHA MOPA
T¥ Ol , Bragncnas Pajoe Kopah®
Iktirapie, Bepane Anpeca; irwrapm G5,
24300 Bepane, [1pea Tope
-tal: #3382 (0}53 012 082
mail! akola oe-vrkoreo adume
Bp.: 02-100/22-641
Narym 19.10.2022. ronnne

Ha ocxony un, 37 Jaxoea o paxyy (“CrJmwer Ilpme Fope® 0p.74/19 w 59421,
68/21,145/21) vun. 101y, Onuwrrer 3akona o ofpaoparsy ¥ sacrrassy (“Cornuet FLIT™
6p.64/02, 31405, 49407 n "Canmet Lpne Fops® 6p.04/08, 21/09, 45710, 30411, 36713,
3513, 4717, 5921,076/21,176/21), aupewroprma  Jlymsme Hifexuh v J¥ CLI
“Bnagwenan Pajxo Kopah® y Bepanama (v Jaskem Texcty: nocropasau) H Jymza
Kaprazah, 111 co¢ —ayToMexXanuaap (¥ pakes TEKCTY: 1amecnesii) Ha bepana, TMET

T
YTroBOP O PANY

Unaxn 1
OBHM YTORDPOM, ¥ CKNANY ¢8 TAKOHOM,KONCKTHERHM YTORODOM H OMIOTHM EXTHMA
NOCAGAABLA, PEry Ky c& Melycobda npana, offAREIE M ORMOBOPAGCTH 3AMIOCALHOT H
OOCICAABLIA

Ygan 2

3AMOCREHH JACHHBA PANKH 0fKoC Nara 20,10.2022. roname ga Beozpeleno opajexe
ca MYHHM palinM BpeMetiM, of 40 sacoma cepaeme ¥ F¥ Ol Bragecnan Pajro
Kopah® JLtutapn- bepene. TIpoGHH pad Tpaje mjecels nana.

Pacnoped DANHOT BpeMeHa BPWHNS TOCGTOAABAN Y3 MOWNTOBARE MpaBa PAIHHKA
YTEPYEHHN JAKOHOM, KOMEK FHEHUM YTOBOPOM H ONIUTHM 3KTHUR NOCAGAZEIA.

JanocnerH je qyxaH na cryid Ha pad 20102022 rommae.
VKOIKKD 34Mochckd H&1 OMpaBAgHor painora ¢ MOWHE C2 pANOM HA IRH D
NPETXOMHOT CTARA OBOT NM3Ka, cMaTpalie ¢& Ba HK)C 38CHOBA0 PATHH OJHOCL.:

Unam 3
Jamocnem? ¢ pacropelyje HA nocropg paflOT MjecTA BO3AY WIKONCKOr BOGHNA 33
neTpetie TPEROIR YHEHHKA H 3AmocneHna y mxomn JY QLU Bramscaas Pajro Kopah'-
Ulrirapi, Sepans kaxo je npeheihero ITpABRNHIKON O YHYTPAUNREG] OPTRNRIAINH K
CHCTEMETHIALM]W PAIHAX M]ECTE.

Yran 4
MNecnoaasall OBHM YTOBOPOM DOBjEPABEA JATOCMEHOM, B IANOCACHH TIPHKEATA,
ofanmane fOCT0RA W 3TATaKA K 1n.3 0207 YTOBOPA.

J¥ oL, Ianaeenas Pajes Eopah™, 84300 Bepame, Lipea Topa
E-mail: gkola s vk cduune;
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¥ QcHeewa wkana »Bnaguenan Pajuo Kopah®
Bepane — UPHA FOPA

Yias 5
W3AITH} A PBAA, 3AMOCITE HI MoMe BirR pacopedes ka
BUa KOjH 0T oBdpa CTCHEHY 1 BRCTH HoeTORS CTPYHE

Kana 1o 2axtjesa npoues o Cprax
IPYTC paNHO MjecTo Ko nacnoga
CIPEMEIHARY H CnoCOGHOC THMA,

¥ cayuajerriMa oapeloHum JAXOHOM, FBNOCEHH MOME Giry NpIBpeM &R

Pacnopelien wa pan wije obzppaie 3BNTICRA HMNGI KHEO HampoMANNOr OKBHpS
KEanipHrawnja,

Yham &
3an0cNeHR KM npago Ha MPALY, KEKMANE W APYra NpHMARA koja Bie nocnomagarn
oOpasynasaTh v uenmahusaiy ¥ CKnany ca JaKoHOM, KOTeKTHEROM
OMUITHM AKTAMI. ¥roBOpHE cipane CY CRrpacHe na ce miecovka sapaqy sanochenor
¥TBPIH H2 OCHOBY odpavyuc ke LPH)CAHCETH KoedkanjesTa o 4,07, yeehana s craxy

MORMHY PARHGT cTama bo 10 rogmua 5 0.5%, oa 10-20 romma 3a 0,75% w npexo 20
TOAMES 32 194,

Unan 8
TMocnonasau je nyman ga 3znochenom ofe3bujenn noTpeline yeaons pana u

IPOAMHCAHZ CpencTea JalTHTE I3 PATY, oapclicne pajwo ppniewe, xopruthcpe

FOTHLINET OIMOPA M Apyra npasa i3 PLAHCT OAHGCZ ¥ CKAALY CB 3ZKDHOM |
KONIeKTHBHHM Yropopom.

Yran 9
Jancenewy npuamars cheyiehe ofapess:

- Aa ¢o npy olanmbalLy nocnosa
OPraHu3aLe 1 HOpMATHRE pana,

- A3 C& MPUAPWARS NpofHcator PATHOM BPEMEHR i pajie AHCUPTLTHHE,

- mq}mcp:nmmaﬁnpnﬂpmuammj P2 ¥ NPOTINCE 3410THTE HA pany
- 43 ©® NpHAPA#GAEZ ApyrEX chibeda ECje ¢y yreplicnus JAROHOM, KON EETUEHHM
¥rOBCPOM M ONILTHM AKTHMA noCACaaRLA,

-

Hngw 19

34 0CTBAPHEAS NpaBa Mo oROn ¥TOBOPY ONTOBOpAH je mocnoanar,

3aWTHTy npara zamochenm OCTBADY]E Npel HaAmewHnd OPrAHHMA nOChOAAEL:,
FHCICKIMOM ¥ HANTC AN CYIOM,

Oeaj yrorop o cmatpa FUUBY UMM KAZA T Y KMe NOGIORABLS MOTIHLE oenzmliexo
AHIE Kt RAYE KOJ& 3acHHEa pagny o

Ynem 12

T¥ Ol #w-é;mul Pajio Kopeh®, 84300 Sepanc, paa Fopa
mall: skoloos-ykorac edn me:
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j& Arevmja 2a
G PlUmBNLS

R [IOXPETRILS NACTYIIKA TIPS HAATCARAM cyaoM ¥ Bepanana,

EepaHe~ LUPHATOPA

¥ chyuajy criopa NoBoaok openaba 0BoT YTOROPS AAATEKHA
MHDHO plemmaBalse  pamHHK cnopoBa mmd Llentap sa anvephare

§¥ Ocrogda wrona ,Bnagucnas Pajko Hopah™

i

npH

Oszj YreBOp je caviitdA Y TPH HCTOBjETHZ DpHMjEpKD, FPA 33 [OC/CIERNA N

Jenan 34 sanocnenor,

CROpoBRa,




